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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ιδρύεται Κέντρο Διασύνδεσης της Βιομηχανικής Επιχειρηματικότητας 

υπό την επιστημονική καθοδήγηση του Διεθνούς Πανεπιστημίου της 

Ελλάδος 
 

 

Στο Κιλκίς και στη ΒΙ.ΠΕ. Σταυροχωρίου βρέθηκαν σήμερα Σάββατο, 23 Νοεμβρίου 

2024, ο Υπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, Κυριάκος 

Πιερρακάκης, ο Αντιπρόεδρος της Βουλής Γιώργος Γεωργαντάς, ο Πρύτανης του 

Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος, Καθηγητής Σταμάτης Αγγελόπουλος και η 

πρόεδρος της ΔΙΒΙΠΕΚ Α.Ε. Ευαγγελία Μυλωνά, με σκοπό την ενδυνάμωση της 

διασύνδεσης της βιομηχανικής επιχειρηματικότητας και τη μεταφορά τεχνολογίας και 

καινοτομίας από το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος, μέσω της δημιουργίας 

Κέντρου Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, στο Κιλκίς. 

 

Πρόκειται για μία πρωτοβουλία που επιδιώκει να δώσει λύση στην ανάγκη 

διασύνδεσης της επαγγελματικής εκπαίδευσης, με την αγορά εργασίας και τη 

στοχευμένη ανάπτυξη δεξιοτήτων που απαιτούνται στην τοπική οικονομία.  

 

Ο Υπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, Κυριάκος Πιερρακάκης 

σημείωσε: «Συζητούμε για το πώς μπορούμε να επενδύσουμε πιο αποτελεσματικά και 

πιο συστηματικά στην επαγγελματικά εκπαίδευση. Σε αυτό το πλαίσιο, εδώ στη 

ΒΙΠΕ Σταυροχωρίου αποφασίσαμε να επενδύσουμε σε μία από τις πρότυπες τέτοιου 

τύπου Σχολές που θα διαμορφώσουμε το επόμενο διάστημα, με έμφαση στις 

ειδικότητες που αφορούν τις επιχειρήσεις της περιοχής. Κεντρική απόφαση του 

Πρωθυπουργού είναι να επενδύσουμε σε αυτό το επόμενο διάστημα, γι’ αυτό και θα 

το δείτε να συμβαίνει με στοχευμένο τρόπο, σε συγκεκριμένες περιοχές της χώρας, 

για συγκεκριμένη ειδικότητα. Η ειδικότητα που θα υπάρχει εδώ θα είναι 

μηχατρονική, θα σχετίζεται δηλαδή με τα βιομηχανικά επαγγέλματα. Θέλω να πω ένα 

μεγάλο ευχαριστώ γιατί οι επιχειρήσεις του Κιλκίς έχουν τη δυνατότητα να το 

υποστηρίξουν αυτό». 
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Ο Πρύτανης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος, Καθηγητής Σταμάτης 

Αγγελόπουλος δήλωσε: «Θεωρούμε πως το Δημόσιο Πανεπιστήμιο πρέπει να έχει πιο 

ενεργό αναπτυξιακό ρόλο. Το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος διαθέτοντας την 

εμπειρία της διασύνδεσης με τη βιομηχανία θα παρέχει τεχνογνωσία, εργαστηριακό 

εξοπλισμό και θα συμβάλει στην οργάνωση αυτού του σημαντικού εγχειρήματος. 

Ενισχύοντας τις δράσεις εξωστρέφειας του Πανεπιστημίου μας, θέλουμε να 

ενδυναμώσουμε τη σύνδεση της βιομηχανίας με την πραγματική οικονομία. Σε αυτό 

το πλαίσιο, το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος θα αποτελέσει την επιστημονική 

ομπρέλα ενός εγχειρήματος που αφορά την παραγωγή στελεχών που θα είναι 

εναρμονισμένα με τις ανάγκες της τοπικής βιομηχανίας. Οι εκπαιδεύσεις θα γίνονται 

στις εγκαταστάσεις μας στο Κιλκίς, υπό την αιγίδα του ΔΙ.ΠΑ.Ε., με την αξιοποίηση 

στελεχών της βιομηχανίας. Επιδίωξή μας είναι να συνδέσουμε την έρευνα που 

παράγεται στα εργαστήριά μας μέσω των γραφείων μεταφοράς τεχνολογίας και την 

παραγωγή βιομηχανικών διδακτορικών, με τις βιομηχανικές μονάδες του Κιλκίς και 

εν συνεχεία, ολόκληρης της χώρας».  

 

Ο Πρύτανης ανακοίνωσε επίσης τις παρεμβάσεις που θα γίνουν στην 

Πανεπιστημιούπολη του Κιλκίς, ήτοι έργο ύψους 400.000 ευρώ. Η χρηματοδότηση 

του έργου έχει εξασφαλιστεί μέσω του Τομεακού Προγράμματος Ανάπτυξης του 

Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού. Μέσω αυτών θα 

διενεργηθούν οικοδομικές εργασίες, που αποσκοπούν στην αποκατάσταση φθορών 

από υγρασία των εξωτερικών επιχρισμάτων και των εξωτερικών χρωματισμών στα 

κτίρια Ι και ΙΙ. 

 

Επιπλέον, μετά από ενέργειες της διοίκησης του Πανεπιστημίου εγκρίθηκε 

χρηματοδότηση μέσω του ΙΝΕΔΙΒΙΜ για την ενοικίαση 12 ξενοδοχειακών δωματίων 

για τη στέγαση 24ων φοιτητών και φοιτητριών της Πανεπιστημιούπολης του Κιλκίς. 

Παράλληλα ο Πρύτανης ενημέρωσε για την ολοκλήρωση της πρότασης από την 

ΕΘΑΑΕ και το Υπουργείο Παιδείας, για παράλληλο πρόγραμμα σπουδών που θα 

λειτουργήσει στην Πανεπιστημιούπολη του Κιλκίς.  

 

Έπειτα από τη συνάντηση στο Επιχειρηματικό Πάρκο Κιλκίς ακολούθησε σύσκεψη 

του Πρυτανικού Συμβουλίου με τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και 

Αθλητισμού, Κυριάκο Πιερρακάκης και τον Αντιπρόεδρο της Βουλής, Γιώργο 

Γεωργαντά, για θέματα ανάπτυξης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος.  

 
 


